

体育

天使之城 长忆贝影

洛杉矶银河再夺冠军 贝克汉姆完美谢幕

新华社华盛顿12月1日
体育专电(记者 林德韧)

3:1逆转对手取胜,连续第二座冠军奖杯,37岁的贝克汉姆的最后一场美国职业足球大联盟比赛得到了一个完美的结果。

1日,洛杉矶银河队在总决赛中以3:1逆转击败休斯敦迪纳摩队,蝉联冠军。球队核心贝克汉姆赛前已经表示不再与球队续约,因此这场比赛的结束也标志着在美国闯荡6个赛季的“小贝”正式走完了自己的MLS之旅。

带着三个儿子登上领奖台,高高举起奖杯的贝克汉姆脸上挂着招牌式的笑容。“对我来说这是一个成功。”贝克汉姆在赛后说,“现在我们夺得了第二个冠军,这让我觉得更加满意。我希望球迷们在我为银河队效力的这几年得到了享受,这也是我每次登场之前

都期盼的。”

在这场比赛之后,贝克汉姆也将开始踏上新的征程,目前他的去向还属未知,他最近的计划是将在晚些时候返回英国过圣诞节。

在2007年从皇家马德里队加盟银河队之后,贝克汉姆成为MLS在全球范围内影响力最大的一个代言人,他也逐渐成为了洛城足球迷心目中的偶像,改变了美国人对这项“世界第一运动”的看法。MLS联盟在近几年稳步发展,贝克汉姆功不可没,虽然还未达到美国橄榄球、棒球、篮球和冰球四大联盟的水准,但MLS各个俱乐部已经开始有了不错的市场收益,并都拥有了顶尖的体育场。

“我只希望我能为美国足球带来一些乐趣,这是我唯一希望的。”贝克汉姆说。当银河队锁定胜局之后,场边球迷喊出了“谢谢你,大

卫!”的口号,贝克汉姆也在比赛结束后同队友一起向观众表达了感谢。

银河队与迪纳摩队是MLS中的两支劲旅,两队加起来夺得了过去12个赛季的8个冠军,去年的总决赛也是这两支球队之间的较量,当时银河队仅以1:0小胜,可谓“针尖对麦芒”。

休斯敦迪纳摩队在上半场结束前由卡伦·科尔打入一球,以1:0领先进入中场休息。下半场开场后由多诺万、贝克汉姆和罗比·基恩组成的银河队豪华攻击线开始发挥威力。第60分钟,银河队完成边路配合后传中,后卫冈萨雷斯头球破门,场上比分变为1:1。仅仅5分钟之后,银河队因为对方后卫的手球犯规而获得了点球机会,多诺万操刀命中,银河队反超比分。补时阶段,银河队再度获得点球机会,基恩主罚命中,锁定胜局。



切尔西 再遭重创

新华社伦敦12月1日体育专电 切尔西新帅贝尼特斯1日在阿普顿公园再遭打击:西汉姆联凭借下半时的强势反攻,以3:1逆转“蓝军”,自2003年来首次击败同城劲敌。

做客东伦敦的切尔西开场13分钟便由马塔打破僵局,但在3万多球迷的助威下,西汉姆联从第63分钟开始打入3球,完成大逆转。

看着欧洲冠军以这样的方式输球,追随客队的“蓝军”球迷大为不满。他们齐声高喊着“只有一个迪马特奥”,表达对前主帅的支持和对贝尼特斯的反感。

曼联队与雷丁展开了一场疯狂的对攻战,双方半场打入7球,最终曼联4:3笑到最后。阿森纳遭遇对手最后两分钟的绝杀,以0:2爆冷不敌斯旺西。米楚在第88分钟和第90分钟打入两球,为客队锁定胜局。阿森纳在15轮过后仅积21分,暂列第10位。

梅西 距纪录只差一步

新华社马德里12月1日体育专电 巴塞罗那主场5:1大胜毕尔巴鄂竞技,梅西梅开二度,向着打破世界足坛年度进球纪录的辉煌再近一步。

在攻入两球之后,梅西在2012年已经攻入了84粒进球,距离穆勒保持的年度85球纪录再进一步。在接下来的近一个月时间里,梅西打破纪录只是时间问题。

“马德里德比”在伯纳乌球场打响。皇家马德里凭借C罗的一传一射,2:0战胜马德里竞技。

在当日另两场比赛中,巴伦西亚队2:5负于皇家社会队,主帅佩莱格里诺随即被解职。赫塔菲队则主场1:0小胜马拉加队。

岁末大展

由齐鲁晚报·生活日报主办的“2012济南岁末精品车展”将于12月14--16日在济南舜耕国际会展中心隆重开启! 2012年末,汽车厂商早已为冲击销量做好了工作,准备打一场漂亮的“收官之战”! 无论是热销、特价的车型,还是给力的好礼、钜惠,都将在“2012岁末精品车展”精彩展现。错过了本届岁末车展,就得等明年! 2012年度消费者最后一次赏车、购车的盛会,期待您的到来! 汽车的集会,车迷的狂欢!

2012济南岁末精品车展

>>时间: 2012年12月14--16日 >>地点: 济南舜耕国际会展中心

>>主办单位: 齐鲁晚报·生活日报 >>咨询热线: 0531-81758665

>>岁末车展合作银行: 中国建设银行山东省分行

购新车, 抽景逸 风行景逸1.5XL尊贵版开回家!
车展期间, 凭购车发票原件或定金收据即可免费抽取汽车大奖!
详询: 济南利航风行汽车4S店 0531--85609911 85609922